



**Как  
не стать  
должником?**

читайте  
на 5 стр.  
«Собираясь в  
отпуск»

№ 6 (240) 2007 г.

ЧЕРТАНОВО СЕВЕРНОЕ

БЕЗ ГРАНИЦ Публикуется по заказу управы района

ЖИЗНЬ РАЙОНА Публикуется по заказу управы района

## Минчанам ИНТЕРЕСЕН НАШ ОПЫТ

В начале июня в Южном округе побывала с дружеским визитом делегация из города Минска.



Минчане в ДЕЗ «Чертаново Северное»

Петр Павлович сообщил, что в ближайших планах префектуры ЮАО — закупить у минчан технику для вторичной переработки мелкого щебня, применяемого вместо антигололедных реагентов, а также низкопольные автобусы и троллейбусы, которыми смогут пользоваться инвалиды-колясочники. В то же время москвичи примут участие в возведении жилых домов в Минске, а московские предприниматели займутся строительством супермаркетов в столице Беларуси. В целом, сотрудничество будет развиваться в различных отраслях экономической, общественной и культурной жизни минчан и их партнеров из Южного округа. Обмен делегациями будет продолжен.

Делегацию возглавляли председатель Минского горисполкома Михаил Павлов и другие руководители городской администрации. Они посетили выставку ярмарку белорусских товаров, приняли участие в товарищеской встрече по футболу, побывали в музее-заповеднике «Царицыно», на теплоходной экскурсии и на гала-концерте в «Лужниках», в программе которого выступили белорусские звезды эстрады. А 8 июня в префектуре ЮАО состоялось совместное заседание коллегии руководителей администрации города Минска и Южного округа, после которого была устроена пресс-конференция с участием белорусских журналистов и их коллег москвичей.

На вопросы участников брифинга ответили префект ЮАО Петр Бирюков и председатель Минского горисполкома Михаил Павлов. По словам белорусского гостя, именно благодаря тесным связям с Южным округом отношения между Минском и Москвой вышли на небывало высокий уровень, а взаимный обмен опытом — интересен обеим сторонам. При этом Михаил Яковлевич отметил, что связи с другими округами Москвы пока еще не достигли такой же высокой планки.

Отвечая на вопросы журналистов, префект Петр Бирюков особо подчеркнул, что москвичам можно поучиться у жителей Минска чистоте городских улиц, организации торговли, транспортного обслуживания и системы социальной поддержки населения, уровню профессионального образования, опыту взаимодействия с молодежью. А минчане заинтересовались нашим опытом реформирования системы жилищно-коммунального хозяйства, темпами жилищного строительства, привлечением инвестиций, развитием таких отраслей социальной сферы, как здравоохранение и спорт.

Лидия ДАВЫДОВА

НАШИ ЮБИЛЯРЫ Публикуется по заказу управы района

## Поздравляем С ЮБИЛЕЕМ!

6 июня принимала поздравления с 90-летием Мария Ивановна КОРОЛЕВА, участница обороны Москвы. 9 июня отпраздновал 70-летие Владимир Сергеевич КОКУШКИН, председатель районной общественной организации жителей блокадного Ленинграда.

20 июня отметила 70-летний юбилей Ная Николаевна КОРЖ, жительница блокадного Ленинграда. Желаем юбилярам крепкого здоровья, полного благополучия, активного долголетия, бодрости духа и любви!

Управа района

## Краса и гордость РАЙОНА

Подведены итоги районных этапов городских конкурсов «Улучшаем свое жилище», «Московский дворик» и «Цветы у дома», ежегодно проводимых по программе «Мой двор, мой подъезд». Сообщаем адреса победителей.



Фонтан во дворе ЖСК «Экспериментальный»

личного фонда — Р. В. Федорова, старшая по дому 9, корп. 4 по ул. Чертановской.

В номинации «Лучший проект ТСЖ по эффективному управлению и содержанию многоквартирного дома» — ТСЖ «Чертаново-17» (ул. Кировоградская, д. 2, председатель ТСЖ — А. В. Иванов).

В номинации «Лучшая инициатива объединения жителей группы домов или микрорайона по обустройству и содержанию детских площадок» — д. 2, корп. 202 мкр. Северное Чертаново (пред. домового комитета — Т. И. Решетова).

В номинации «Лучшая инициатива предпринимателей по обустройству и содержанию дворовых спортивных и детских площадок на уровне микрорайона» — ООО «Капитал групп» (исполнительный директор — Е. А. Штраух, председатель центрального домкома Т. А. Шевцова).

### Конкурс «Улучшаем свое жилище»

В номинации «Лучшая инициатива объединения жителей подъезда» — подъезд № 1 дома 2, корп. 201, мкр. Северное Чертаново (старшая по дому — Л. В. Корчмарь).

В номинации «Лучшая инициатива объединения жителей дома» — ТСЖ «Кировоградская, 9-3» (председатель ТСЖ — Г. М. Артемова).

В номинации «Лучшая инициатива объединения жителей группы домов, микрорайона» — ЖСК «Экспериментальный» (Сумской проезд, д. 21, корп. 1, 2, 3, 4, председатель ЖСК — А. П. Карпенко).

В номинации «Большой личный вклад в благоустройство, содержание и безопасность жи-



Подъезд дома 2-201 мкр. Северное Чертаново

### Конкурс «Московский дворик»

В номинации «Самый благоустроенный микрорайон округа» — м/р-7, Чертановская, д. 3, корп. 1, 2, 3 — Кировоградская ул., д. 4, корп. 4, 3, 2, 1.

В номинации «Лучший московский дворик» — рабочая комплексной уборки Л. Н. Тележникова, место работы по адресу: Кировоградская ул., д. 10, корп. 2.

В номинации «Лучший московский дворик» — дом 10, корп. 2 по ул. Кировоградской.

В номинации «Лучший двор, благоустроенный с активным участием жителей» — двор ЖСК «Экспериментальный», Сумской проезд, д. 21, к. 1-4, председатель ЖСК — А. П. Карпенко.

В номинации «Лучший школьный и детсадовский двор» — ДОУ № 689, Чертановская ул., д. 13А, заведующая — Т. В. Прокофьева.

В номинации «Самая благоустроенная территория спортивного объекта» — спорткомплекс «Северное Чертаново», директор — В. Г. Липник.

### Конкурс «Цветы у дома»

В числе победителей: Сумская ул., д. 6, корп. 5 (ст. по дому — Р. В. Нестеренко); — Сумская ул., д. 6, корп. 2 (ст. по дому — В. И. Калинина);

— Кировоградская ул., 6, корп. 1-2 (ст. по дому — Л. И. Хватова, Л. В. Кашуба);

— мкр. Северное Чертаново, д. 2, корп. 201 (ст. по дому — Л. В. Корчмарь);

— Чертановская ул., д. 9 — ЗАО «ТК «ЛОТ» (дир. — В. К. Степанов).

Поздравляем победителей, успехами которых может гордиться район!

И. И. КНЯЗЕВА,

главный специалист управы района

## Счастливы отдающие С РАДОСТЬЮ

9 июня в районе проходила общегородская благотворительная акция по сбору детских вещей.

«П одари ребенку радость!» — таков был девиз этой акции, проводимой при поддержке Правительства Москвы и Русской Православной Церкви. В ее организации приняли участие работники управы района, представители духовенства из храма Иконы Божией Матери Державной, члены местного отделения партии «Единая Россия» и молодежной общественной организации «Молодая Гвардия Единой России».

Пункт приема детских вещей располагался у магазина «Кораблик». Украшенный символикой единорогов и большим плакатом со словами: «Счастливы отдающие с радостью», он привлек внимание многих жителей района. Несмотря на то, что это был рабочий день, в акции приняли участие около 500 человек. Они принесли свыше 3 тонн детской одежды, 74 пары обуви, 863 игрушки, 29 игр, 3 школьных ранца, 2 велосипеда, 13 единиц спортивного инвентаря, 4 предмета бытовой техники, 475 книг, около 10 кг канцтоваров, 7 сумок, 2 упаковки памперсов, свыше 6 кг пеленок и многое другое.

Не остались в стороне и местные предприятия — ООО «ТРК Глобал Сити», ТЦ «Штаер», фирма



«Протос», ТД «Южный», магазин «Кораблик» и фирма «Автозавр». От них поступило в дар большое количество детских вещей, в основном новых: 39,5 кг одежды, 8 пар обуви, около 100 игрушек и 4 игры. Часть собранных вещей была передана в ЦСО «Чертаново Северное» для оказания благотворительной помощи нуждающимся. Так, будущая мама, выросшая в детском доме и находящаяся под патронатом ЦСО, была счастлива получить в подарок пеленальный стол, набор для новорожденного и другое, необходимое для малыша, приданое.

Огромное спасибо всем добрым людям! А те, кто не смог принять участие в акции, но хотел бы, чтобы уже не нужные своим детям, но вполне хорошие вещи послужили еще кому-то, могут обратиться в ЦСО «Донской» (Севастопольский просп., 1а, корп. 1, тел. 123-15-11) или в ЦСО «Орехово-Борисово Северное» (ул. Шипиловская, 9, тел. 391-22-33). Дарить ведь всегда приятно!

Н. И. ГОСТЕВА,

главный специалист управы района

Фото: О. Б. Смирнова



2 Работа для иностранцев — по закону

3 Когда дети выросли...

4 Лучшие выпускники района

5 «Летчик не имеет права погибнуть»

6 Врага нужно знать «в лицо» — об опасности клещей

7 Кроссворд